

PREGÃO ELETRÔNICO 091/2019

Processo Administrativo Nº 89211/2019

ESCLARECIMENTOS SOBRE O EDITAL - Nº 01.

DÚVIDAS 01:

Solicitamos verificar as AMTs informadas no Edital e Nas Especificações Técnicas dos Lotes 01 e 02, pois estão divergentes:

Lote 01 – Edital – 9,3 m

Especificações – 7,90 m

Lote 02 = Edital – 68,24 m

Especificações – 67,71 m

RESPOSTA:

Lote 01 – Considerar AMT 9,3m.

Lote 02 – Considerar AMT 68,24m.

DÚVIDAS 02:

Informamos que tanto no item 13.6.1 do Edital quanto no item 14 do Termo de Referência que trata da Qualificação Técnica foi indicada para o lote 04 que os proponentes devem apresentar atestado de “unidade de conjunto motor-bomba submersível”, no entanto o lote 04 se trata de fornecimento de “conjunto motor-bomba centrífuga horizontal”.

Acreditamos ter havido somente um erro no momento da elaboração do Termo de Referência copiando a mesma redação dos lote 01 e 02, esses de fato bombas submersíveis.

Diante do exposto, perguntamos:

Podemos considerar para o atendimento da Qualificação Técnica do lote 04 onde se ler “conjunto motor-bomba submersível”, ler-se “conjunto motor-bomba centrífuga horizontal”?

RESPOSTA:

Sim, onde se lê Submersível, leia-se CENTRIFUGA HORIZONTAL.

Atenciosamente,

**PEDRO GILMAR DE GOIS
PREGOEIRO-DESO**